

Белые медведи — крупнейшие медведи на земле.



Шерсть полярного медведя не белая, хотя так может показаться! Каждый волосок в шерсти белого медведя на самом деле прозрачный. Шерсть выглядит белой, поскольку она отражает белый цвет льда.



Они охотятся на тюленей, рыбу и птиц.

Летом они питаются ягодами.



Охотясь на тюленей, они закрывают лапами свои черные носы, чтобы не быть видными на снегу.



Белые медведи – большие чистюли. После еды они вычищают себя. Им нужно убедиться, что в шерсти не осталось никаких остатков пищи.



После хорошей трапезы и тщательной чистки полярные медведи любят прилечь отдохнуть.



Белые медведи – отличные пловцы. Благодаря строению лап они изящно и довольно быстро плавают.



Шерсть полярного медведя жирная и отталкивает воду, так что он может легко оставаться сухим.



Полярные медведи являются единственным видом медведей, которые не укладываются в зимнюю спячку; они активны круглый год.

